

國各中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元二	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	全年

報費價目表

年六百五千元紀子孔  
日九廿月八年未乙次歲歷夏

頁一號一百第卷七十第紙新聞  
五期星期四十四國民華中

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.  
Vancouver 4, B.C. Friday October 14 1955 Vol. 17 No. 131 Page 1

美前駐印大使鮑爾斯謂

## 周恩來之有力人格及光明磊落之行為

但其失敗比成功更對世界有害

美國紐約士滿奇拉。十四日美聯社電。美國前駐印度大使鮑爾斯氏在此間中學演講時謂。中共現在國內之團結及齊心一致。國內則實行建設。國外則派軍參加戰爭。其最主要之團結發力量。係由於中共總理兼外長周恩來之堅強有力之人格。及其光明磊落之行為所致。不然。中共之團結力。當然會因而鬆懈。

鮑爾斯。在杜魯門總統任內。被指派為美國駐印度大使。現在已被解職。而為商人。鮑氏謂。若中共內部糧食不足。則西方國家所受之牽連。比成功還差些。憂慮。一旦中共內部糧食不足。則西方國家會向東南亞國家方面發展。必想辦法救之。唯覺辦法係向東南亞發展。以得足夠之糧食。

鮑氏謂。若果中共內部糧食缺乏。則中共必會向東南亞國家方面發展。以獲得足夠之糧食。以供給大陸之人民。如此。則該區之糾紛。便因之而起。間接直接均影響至西方國家。而照現在之情形判斷。中共缺糧。係一種必然之事。

### △民以食爲天若民無溫飽

則中共政權之場臺明矣

鮑爾斯謂。將來中共之場台。並非其政制或其他原因。而是糧食缺乏。人民不得溫飽所致。

彼繼續謂。中國人常謂。民以食爲天。人生所求。以食爲大。故此若

大陸人民終日勞碌。而不得一飴溫飽。必會起而反抗。但中共到此地步。

照中共自己之報告。謂單就改善人民生活。如醫院。道路等之支出。

就佔全國總收入之百分之十。但鮑氏之意見。認為中共僅拿出百分之十五。

來為人民生活而工作。彼認為若中共確係糧缺。必會有大量人民飢餓。

## 中共建築機場

合衆社電。據今日披露  
○中共主席毛澤東獻詞

與北京政府簽定和平條約。中共將釋放被拘於

大陸之所育日本戰犯云。

據訪問北京歸來後

之日本國會代表團稱。

約。中共將釋放被拘於

江浙通訊社今日稱。中共已在廣東省珠江口虎門附近之白沙村。建築

機場對於香港威脅甚大。

照該社之意見。該

日本。東京十二日

## 日與中共簽約

親共之大公報  
維護埃及買軍火

日本。東京十二日

香港。十二日合衆

社電。親共報章大公報

據該社之意見。該

日本。東京十二日

主。互相談話時。毛澤

東親自向久原提出者。

賣軍火或任何物資。給

蘇聯及捷克。係獨立自

主之國家。彼等有權出

售軍火。係埃及之權利

用來保護自己者。而

星等。會在廣州北京

及其他地方遊覽會個

間。

國家權利。係不容他國

干涉云。

該團團長謂。印度

已派其他團員赴美國及

一樣希望和平。但彼謂

。彼與蘇總理及蘇書記

長談話時。寫書記長發

言最多云。

彼又謂。蘇聯領袖

。現相信四方與蘇聯。

據蘇察稱。該橋已

修好。但駕車者多數仍

然來往馬普橋。以致無

端影响交通梗塞云。

星坡。十三日美

聯社電。此間立法院星

期三日。通過一法案。

謂為維護公眾治安及安

全起見。凡一切之主要

工業服務之工人。不能

罷工。授權此間主席。

隨時可以捕捉該等破壞

罪犯之徒。當時。被

罷工工人之工會反對。

但卒至被逼過云。

## 將轉星加坡

國機飛往廣東

台北。拾四日合衆

社電。此間當局公佈。

此法令之徒。當時。被

## 大放紙彈

台北。拾四日合衆

社電。此間當局公佈。

此兩架台灣國方飛

機。跨過香港邊境上空

## 國防部及軍事援助

台北。拾四日合衆

社電。此間當局公佈。

飛機之截擊或阻止。

## &lt;h